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1 გ 33 

6   შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან სწორი პასუხი არასწორ პასუხთან ერთად, ფასდება 0 ქულით; 

 თითოეული სწორი პასუხი ფასდება 1 ქულით. 

დავალების ჯამური ქულაა - 6. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

# პასუხი 

34.1 ახალი ზელანდია 

34.2 ახალი სამხრეთი უელსის 

34.3 აბელ ტასმანმა 

34.4 კვინსლენდის 

34.5 ქ. პერთის 

34.6 ავსტრალიის ფედერალურ ტერიტორიას 

34 

1   შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება 0 

ქულით; 

 მართებული ახსნა ფასდება 1 ქულით. 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 არასწორად არის დატანილი, რადგან რუკაზე მდინარის ნაპირზე მითითებული წყლის 

კიდის ნიშნულებით ირკვევა, რომ სიმაღლეები მცირდება ისრის მიმართულების 
საწინააღმდეგოდ. 

35.1 

1   შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება 0 

ქულით; 

 მართებული ახსნა ფასდება 1 ქულით. 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 მაღაროს სამრეწველო მნიშვნელობა აქვს. რუკაზე ჩანს, რომ მაღაროს მახლობლად 

მდებარეობს აგურის ქარხანა, სადამდეც  მიყვანილია გრუნტის გზა. 

35.2 

1   შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან არასრული პასუხი, ფასდება 0 ქულით; 

 სწორად ნაჩვენები გამოთვლის პროცესი სწორ პასუხთან ერთად ფასდება 1 ქულით. 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 172,5-158,1=14,4 მ.  

35.3 



3 

 

ქუ
ლ

ა 

გეოგრაფია  

II ვარიანტი  
შეფასების სქემა და სწორი პასუხების ნიმუშები  

მაქსიმალური ქულა -59  

 

დ
ავ

ალ
ებ

ი
ს 

# 

1 დ 35.4 

1 ა 35.5 

1 გ 35.6 

1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება  0 

ქულით; 
 სწორი პასუხი ფასდება 1 ქულით. 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 ბრექსიტი  

36.1 

1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება  0 

ქულით; 
 სწორი, სრული და ამომწურავი პასუხი ფასდება 1 ქულით.  

 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 რეფერენდუმზე იდგა გაერთიანებული სამეფოს ევროპის კავშირიდან გასვლის საკითხი. 

ინგლისის და უელსის მოსახლეობის უმრავლესობამ მხარი დაუჭირა ევროპის 
კავშირიდან გასვლას. 

36.2 

1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება  0 

ქულით; 
 სწორი პასუხი ფასდება 1 ქულით; 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 გაერთიანებული სამეფოს მინისტრთა კაბინეტი გადადგა. 

36.3 

1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება  0 

ქულით; 
 სწორად დასახელებული სახელმწიფო ფასდება 1 ქულით; 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 საუბარია სირიაზე. 

36.4 

1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება  0 

ქულით; 
 მართებული ახსნა ფასდება 1 ქულით; 

 
სწორი პასუხის ნიმუში: 
 გაეროს უშიშროების საბჭოზე საფრანგეთის წინადადებას ვეტო დაადო რუსეთის 

ფედერაციამ. 

36.5 

1 ბ  37.1 
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1 დ 37.2 

1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება  0 

ქულით; 
 სწორად გამოთვლილი ქვემო ქართლის მოსახლეობის რაოდენობა ფასდება 1 ქულით; 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
  6528*46=300 288   

37.3 

1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება  0 

ქულით; 
 სწორად დასახელებული მუნიციპალიტეტი ფასდება 1 ქულით; 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 მოსახლეობის რაოდენობა ყველაზე მეტად პროცენტულად შემცირდა დმანისის 

მუნიციპალიტეტში. 

37.4 

1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება  0 

ქულით; 
 სწორი პასუხი ფასდება 1 ქულით; 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 აღნიშნულ მუნიციპალიტეტებში მოსახლეობაში ჭარბობენ აზერბაიჯანელები. 

37.5 

1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება  0 

ქულით; 
 მართებული ახსნა ფასდება 1 ქულით; 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 აქ გადის სომხეთისა და აზერბაიჯანის რესპუბლიკებთან დამაკავშირებელი 

საავტომობილო და სარკინიგზო მაგისტრალები, რომელიც მათ აკავშირებს შავ ზღვასთან 
და რუსეთთან. 

37.6 

1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება  0 

ქულით; 
 სწორად მითითებული ისტორიული კუთხე ფასდება 1 ქულით; 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 ეს ისტორიული მხარეა თრიალეთი. 

37.7 

1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება  0 

ქულით; 
 სწორად დასახელებული მიზეზი ფასდება 1 ქულით; 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 აღნიშნული გარემოების მიზეზია მიგრაციული პროცესები. 

37.8 
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1 შეფასების სქემა: 

 არასწორი პასუხი, ან პასუხი, რომელიც შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას, ფასდება  0 

ქულით; 
 თითოეული ქალაქისთვის სწორად დასახელებული საწარმო ფასდება 1 ქულით; 

სწორი პასუხის ნიმუში: 
 რუსთავში მდებარეობს  მეტალურგიული კომბინატი, ხოლო გარდაბანში მდებარეობს 

თბილსრესი. 

37.9 

 
 
 
 


